

猛开车门撞了人,还对人拳打脚踢

## 出租车乘客打晕女环卫工

本报9月19日热线消息(记者赵郁) 19日下午,在市北区广东路与武定路交口处,一名女环卫工人在打扫大街时,被一辆出租车突然打开的车门撞倒腰部,在与车上乘客理论时,被乘客打晕在地。

“一个环卫工在大街上被出租车里的乘客打晕了。”19日15

时许,市民拨打本报热线电话反映,有人拨打了110和120,打人者被警方带走询问,女环卫工被送到青岛市市立医院接受治疗。记者闻讯赶到医院急诊科,被打的女环卫工李女士(化名)躺在病床上,两手抱着头直喊“头晕、头疼”,左手臂上有一块明显的青紫痕迹。“现在还不知道具体的

伤情。”李女士的弟弟说,医院刚刚给他姐姐拍了片子。

“当时我拉架没拉开,所以报了警。”李女士的同事告诉记者,下午两点左右,她和李女士在儿童医院门口的武定路和广东路路口打扫卫生,一辆出租车停在李女士身后,副驾驶座的门猛地打开了,正好撞到李女士的

腰上,李女士告诉乘客说以后小心点,要是撞着老人就不好了,没想到那个男乘客下车后不由分说就在李女士头上砸了几拳,随后又在她腹部踹了一脚。

对于男乘客打人的原因,李女士说她当时被撞后只是想提醒他以后注意一下,别伤着人。“男乘客打人太不应该了。”邢女

士说,当时坐在出租车里的还有男乘客的妻子,抱着孩子准备去儿童医院看病,可能是因为给孩子看病所以急躁了,但是不管怎么说打人肯定是不对的。

截至发稿前记者了解到,打人的男乘客还在接受警方询问,李女士则需要留院观察。

(奖励线索提供者张先生30元)



妈妈说,小相宇除了看和姐姐的合影外,经常在整个白天都做着这个动作望着天花板发呆,在睡觉时还会不由自主地将手放到腮上去。 本报记者 苑菲菲 摄

4龄童患白血病,仨月花了16万

## 父母欲卖房救病儿

本报记者 苑菲菲

年仅4岁,本来还应该在父母面前撒娇玩耍,却要经历成人都难以接受的化疗之痛。潍坊高密的牟相宇,此刻正躺在青岛儿童医院里,他是这个医院年龄最小的白血病患者。自6月份被确诊为白血病以来,经过几次化疗,他现在皮肤脱落,内部器官黏膜也在脱皮,但病情却没有一点好转。家里虽然债台高筑,父母面对每天5000多元的治疗费,还在狠心卖房子、钱不够就再卖地……其实小相宇的父母也不知这样的路还能走多远。

## 化疗,4岁男孩的噩梦

18日下午,记者见到小相宇时,他正将两根食指按在腮上,安静地躺在床上盯着天花板,胳膊上还挂着个装满优酸乳的塑料袋。“化疗感染了,他全身的皮肤和口腔黏膜都在脱皮,这么按着不会那么疼。”母亲孙瑞香轻轻地抚摸着儿子布满疤痕的胳膊,声音哽咽。口腔的疼痛让孩子吃任何东西都会难以忍受,连喝水都可能让他哭上半天,只能靠输营养液维持。即使如此,儿子仍旧惦记着以前爱吃的东西,每次都都将小零食牢牢攥在手里,只是没法再痛快地吃。

噩梦开始于今年6月7日下午,刚从幼儿园回家,小相宇便喊着肚子胀痛,身上还开始出现小块紫色的斑点。当天晚上,夫妻俩立刻带着他赶到高密市人民医院做检查,结果显示小相宇的白细胞明显高于正常数量。“医生说可能有别的病,但确诊不了,当天夜里我们又赶到青岛市儿童医院。”结果仿若晴天霹雳——小相宇患的是白血病。

## 化疗费,一夜白了母亲头

采访中,护士提醒牟成强该给孩子测体温了。一看到冰冷的体温计,一直安静的小相宇却突然大哭起来,将一只手从腮上挪开挥舞着。

“好好好,不测了,咱不测了。”孙瑞香默默地收回体温计,她知道儿子是被一天16个吊瓶打怕了。就这样,100多个日日夜夜,母亲都守在儿子床边没有一天睡过好觉,甚至没有下过医院的楼。过多的操劳让这个年仅41岁的母亲额前和两鬓的头发都斑白了。

为了寻找合适的骨髓做移植,家里所有的亲属全部出动验血,结果却不容乐观。“他亲姐姐和双胞胎哥哥的血型都是半吻合,要是强行做手术风险很高,花费也更大。”父亲牟成强捏了捏正缓缓输入儿子体内的血小板药物,“这一袋的价格就是1400元!”为了给儿子筹集治疗费,能借的钱已经全借了,正在上高

中的大女儿也正准备辍学。可仅3个多月的治疗,就已经花掉将近16万,面对每天五千多元的新增对账单,牟成强心里不由地发慌。

## 噩梦何时是个头?

小相宇的病还没有起色,听着同一楼上的孩子们时不时会传出笑声,他也满是羡慕。小相宇的家人希望有好心人跟孩子的骨髓相配,也期待着巨额医疗费有个着落。说话中,小相宇又疼痛难耐起来,牟成强立刻跟着医生去拿止痛药,虽然他知道那价格不菲,虽然知道每支只能用一次,可管不了那么多了,这样的痛苦孩子还要忍受多久?家里除了种田所得已没有别的收入,未来的日子该怎么走?

“无论如何都得救回儿子,再借不到钱就卖房卖地!”看着年幼的儿子,这个40多岁的汉子也忍不住红了眼圈。若有爱心人士想对这个家庭伸出援助之手,请拨打13668844586牟成强或通过本次联系救助。

每年直排300吨污水  
洗酒瓶作坊  
“染白”张村河

本报9月19日讯(通讯员 刘英民 记者 张榕博) 近日,在张村河治污检查中,环保部门发现上游河水时常漂来白色沫渣,量多时能将一段河水“染成”白色。经过调查,这些白色沫渣竟全部来自沿河五家啤酒瓶小作坊。

“最近我们时常接到反映张村河上游河水泛白沫。”19日,崂山区环保部门监察科经现场调查取证,沿河道有5家洗瓶厂,该部分是青岛一家啤酒企业的供货方,主要清洗啤酒瓶。综合分析调查结果,发现该部分小厂未经过环保审批和验收,所产生的洗瓶废水未经有效处理就近排入河道。分局执法人员立即责令其停止建设或生产经营。

据环保部门介绍,到目前为止,崂山区已有5家洗瓶厂按照环保要求进行整改,每年停止向张村河流域排放污水达到300吨,同时减少燃烧散煤100余吨。

“李鬼”城管  
讹诈商户

本报9月19日讯(记者 苑菲菲 通讯员 王赛顶) 刚盘下店没多久,就被城管要求更换门头。虎山支路上一超市店主因此接二连三被收费1200元。近日正在安装新门头的他遇到李沧城管执法人员,才晓得自己被“李鬼”忽悠了。

上月初,刚营业二天的超市迎来一个戴着城管工作牌的男子,让他交600块钱。9月中旬,男子突然又让其再交600元。留给刘先生一张落款田亮的收据。

在安装过程中刘先生再次遭到执法人员盘查。原来这张收据不是城管开的。那个男子是冒充城管进行讹诈的骗子。

“城管从未下发过让各商家统一更换门头的通知”执法人员告诉刘先生,若再看到此人可向派出所或城管部门及时举报。随后,虎山路中队将附在门头上的红色广告牌拆除,恢复了门头原样。

四方公安边防大队  
推进警民关系建设

青岛公安边防支队四方大队针对辖区养殖户长期从事海上作业的实际,将警务室作为接受群众求助的前沿平台,设置警民联系箱,定期开展警民相约警务室活动,邀请渔民和养殖户代表座谈交流,全面掌握和解决群众关心的热点问题,及时主动为群众服务。

(姜铭 刘萌)

## 新买的洗发水,第二天到期了!

超市拿快过期商品促销被叫停

本报9月19日讯(记者 管慧晓 通讯员 荆楠) “买一赠一”的洗发水,第二天竟到期了。日前青岛市民张女士遇到这样一件事,找到超市,却被告知赠品不退不换。经工商部门调解,商场退了货款。

18日,青岛市民张女士在市北某超市购买了“买一赠一”促销的洗发水,回家后发现赠品洗发水在购买第二天就到期,根本来

及使用。张女士找到该超市要求退货,超市工作人员以赠品不退不换为理由拒绝。张女士来到辽源路工商所投诉。

工作人员联系该超市负责人与张女士,调查后工商执法人员认为,该商场将到期洗发水作为赠品搞促销活动,误导了消费者,侵犯了消费者的合法权益。经过耐心讲解,超市负责人承认促销活动存在不当之处,向张女士赔

礼道歉,退还张女士购买洗发水的货款,赠送张女士两瓶洗发水作为补偿,并表示立即改正不当的促销行为。张女士对调解结果表示满意。

工商部门工作人员表示,中秋和十一国庆节即将来临,又是商家打折促销的好时机。一些质好价低的商品,确实给消费者带来了实惠,但也有一些不良商家借机侵害消费者利益。为避免消

费者上当受骗,误入消费陷阱,工商执法人员提醒广大消费者要理性消费,根据自己的实际需要购物。不要因一时冲动或轻信商家促销宣传,购买实用性不大、过时的商品,造成不必要的浪费。因为所有“降价、打折”商品均应享有正常商品一样的售后服务保障,所以消费者要保留好相关购物凭证,以便出现质量问题时维护自身的权益。